2007年秋季小学数学四年级上册第一单元试题

________班   姓名___________________   座号_______   成绩___________
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               读作（                   ）            读作（                   ）
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三百五十六万   写作（                    ）

五亿零二十万四千三百   写作（                   ）。
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1、按从小到大排列：

57680  65780  78650  56780
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2、从大到小排列

800800  808000  880000  800008  800080
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四、我来算一算：（用计算器计算）16分
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五、我来选一选：（选择正确答案的序号填在括号里）24分
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1、最小的自然数是（     ）。

【① 0   ② 1   ③ 没有  】
2、下面（     ）是电子计算器上的清除键。
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【①          ②          ③         】
3、下面说法正确的是（    ）。

【① 个位、十位、百位、千位……是计数单位。

② 493600省略万后面的尾数约是49。

③ 604000是由6个十万和4个千组成的。】
4、下面一个零也不读的数是（    ）。
【① 700030    ② 703000    ③ 700300】
5、（   ）个一百万是一亿。

【①10         ②100        ③1000】
6、用2个1和3个0可以组成（       ）个不同的五位数。
【① 3     ② 4    ③ 5   ④ 无数个】
7、下面错误的是（   ）。

【①与“十万位”相邻的两个单位分别是百万位和万位。
②2001103＞20万。
③一个一万、一个一千和一个十组成的数是10000100010。】
8、7040600读作（   ）。
【①七百零四零六百 ②七百零四万零六百   ③七百零四万六百】
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  四、我来填一填：42分[4+5+4+4+4+2+4+4+8+3]
1、63845000是（   ）位数，最高位是（   ）位，“8”在（   ）位，表示（       ）。

2、从右边起，每（  ）个数位分一级，个级的数位有（           ），表示多少

个（    ）；万级包括的计数单位有（            ），表示多少个（     ）。
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3、在   填上“＞”“＜”或“=”。

58000000   589999             841万   8410000

52600700000   52607000000     600240000    六亿
4、最高位是十亿位的数是（       ）位数，七位数的最高位是（       ）位。

5、最大的五位数是加上1是（          ），最小的九位数减去1是（                 ）。

6、由48个万组成的数是（               ）。
7、6   988≈6万 ，  里最大能填（   ）；23   5000000≈24亿，   里最小能填（   ）。 

8、用8、5、0、0、9、2组成的六位数中，最大的是（          ），最小的是（          ）。
9、有一个数，它的千万位和千位上的数字都是9，其余各位上的数字都是0。
①这个数写作（                           ）。

②这个数读作（                           ）。

③这个数是（     ）位数，最高位的计数单位是（          ）
④把这个数四舍五入到万位约是（                  ）。

10、将两个数分别四舍五入到万位，都近似等于5万，而且这两个数相差5，其中

一个大于5万，一个小于5万，这两个数是（       ）和（        ）。
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要仔细哟!!
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